

# Догони меня, проект! Строительство ледовой арены Новосибирска опять отстает от графика

Ровно месяц назад глава региона Андрей Травников с чувством глубокого удовлетворения рассказал общественности, что консенсус власти и подрядчика, отвечающего за строительство ледовой арены, достигнут. 4 сентября в пресс-службе правительства Новосибирской области сообщили, что на стройплощадке века уже установлено оборудование систем вентиляции и кондиционирования, которое готовят к пусконаладочным работам.

«На внешнем фасаде проектная подсветка уже смонтирована и опробована в работе. Сегодня выполняется отмывка стеклянного фасада. На большой арене продолжается монтаж кресел – уже смонтировано более четверти от всего поставленного объема. Завершаются отделочные работы стен основной арены. Ведется сборка видеокуба – на него навешивают светодиодные панели. Всё оборудование было закуплено заранее, в этом году осуществлены поставки», – писал ngs.ru со ссылкой на губернатора.

Не



**прошло и полгода**

4 октября в телеграм-канале Ерыкаловщина появилась информация, что сдача новой арены задерживается. Как выяснилось, отставание первоначального графика связано с допущенными ошибками в документации, конфликтом проекта и сметы, нарушением логистики поставок материалов и комплектующих. Кроме этого внезапно обнаружили торчащие «уши» работ, которые изначально не были предусмотрены проектом. Минспорт сформировал догоночный график и, по словам заместителя председателя правительства РФ по вопросам цифровой экономики и инновациям Дмитрия Чернышенко, держит вопрос на контроле.

«Правительство РФ объяснило задержку сдачи новой арены в Новосибирске ошибками в проекте. Насколько я понимаю, ещё одна проблема, которая частично решалась лишь прошлой зимой, но потом снова стала актуальной, это количество рабочих на стройке. Их критически не хватает, причём по разным причинам. Как из-за того, что граждане соседних республик вернулись домой, так и из-за того, что подрядчики кинули уже столько народа, что связываться с этой стройкой уже попросту никто не решается. Ну и довольно забавно слышать бравадные речи, что «у нас будет круче, чем в Омске». Не будет. Это проекты разного уровня, я даже не говорю про исполнение», — относительно происходящего написал в телеграмм-канале обозреватель Дмитрий Ерыкалов.

Новый год не за горами, поэтому «Городская дирекция творческих программ» объявила аукцион на подготовку концепции оформления парка у новой ледовой арены. Напомним, городская казна намерена выделить чуть более миллиона рублей на эти благородные цели. Будущего подрядчика обязали подготовить не меньше трех концептуальных вариантов новогодней красоты по теме «Вся Россия в одном городе». Согласно замыслу организаторов, в парке появятся фигуры узнаваемых объектов из разных регионов страны.

### Газон и плита – мэра лучшие друзья

Кто о чем, а вшивый о бане, как говорится. Пока Минспорт разбирается с косяками, допущенными в проектах Ледовой арены, градоначальник Анатолий Локоть опять инспектирует свой любимый строительный объект – стелу-гигант «Новосибирск – Город трудовой доблести». Написал вот в своем телеграм-канале:

«На площади имени Калинина приступили к контрольной сборке стелы «Новосибирск – Город трудовой доблести». Все комплектующие уже доставлены. Их изготавливали несколько предприятий, в том числе новосибирское. Скоро специалисты начнут благоустраивать периметру – уложат рулонный газон и плитку, обновят опоры освещения. На проезжей части сделают разметку и отремонтируют трамвайные пути».

Вертикальную установку стелы мэрия запланировала на 20 октября. Правда, доступ к «телу» стелы будет открыт только во время мероприятий, сообщил Локоть. И даже пояснил почему. Оказывается, «пешеходный переход проектом не предусмотрен». Теперь главное, чтобы на открытии стелы опять почему-то не досталось вице-мэру Анне Терешковой. А то любит наш, главный по конструкциям, сваливать личные недоработки на подчиненных.

Ранее на Бабре: [Рейтинг Локтя среди мэров России опустился на десять позиций. Новосибирск рисует фотожабы](#)



Фото: телеграм-канал Анатолий Локоть, [anekdot.ru](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Анна Леро**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)